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Slovo starosty:   

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé! 
                                                                                                                                                                                                        

     Tak, a jsou před nám Vánoce. Jedny z nejkrásnějších svátků v roce. Svátky pohody, klidu, smíření 
a štěstí. Narození Ježíše Krista v nás živí stále naději na lepší zítřky. Tak jak tomu bylo na počátku, 
tak i dnes. Společnost rodiny a štěstí v očích malých dětí, to jsou prostě Vánoce.  
     Konec října byl zalit sluncem spolu s ranním mrazíkem. V pondělí 3. listopadu byl celodenní déšť, 
6. a 7. listopadu pak byly ranní mrazíky. Další pondělí 10.11. byl další déšť, v průběhu týdne ještě i 

slunečno a ke konci pak vítr a ochlazení. Třetí listopadové pondělí, a to 17.11., byl opět celodenní déšť, který už přinesl 
ochlazení a začátek zimy. A zima opravdu přišla, přišly mrazíky, v neděli 23.11.2025 spadlo asi 5 cm sněhu. Ve středu 
26.11.2025 dalších pět centimetrů a v pátek a sobotu 28. a 29.11.2025 dosahovaly ranní mrazy až mínus jedenáct 
stupňů. Děti si asi dokonce dva dny zabruslily na kluzišti. Ovšem v prvním adventním týdnu všechen sníh pomalu odtál 
a teploty se zase vyšvihly v noci nad bod mrazu. První dva týdny v prosinci byly spíše jarní, odpolední teploty se někdy 
dostaly až na patnáct stupňů celsia a pak se zase trochu ochladilo … 
     Ve středu 29.10.2025 jsme se mohli v kostele svatého Jana Křtitele zaposlouchat do 
krásných tónů umění rozmanitosti triové sonáty Johana Georga Orslera, v podání ansáblu 
dobových nástrojů For Several Friends. Krásný koncert hudby skoro zapomenutého skladatele 
nám zpříjemnil tento večer rozmanitou hudbou osmnáctého století. Děkujeme za krásný 
hudební zážitek.  
     V sobotu 8.11.2025 byl u nás v obci další svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 
Opět se toho nasbíralo neskutečné množství. Ovšem většina z nás si nějak zvykla, že zaměstnanci obce pomáhají 
svážet odpad do kontejnerů. Někteří se už vůbec nesnaží s někým domluvit a odpad vystaví před dům - jako by to byla 
samozřejmost, že to zaměstnanci obce automaticky odvezou. Takto to ovšem dál nepůjde. Tuto službu jsme dělali 
hlavně pro nemohoucí občany, kterým jsme tím vyšli vstříc. Od dalšího velkoobjemového svozu to bude jinak. Každý, 
kdo bude chtít pomoct se svozem, si tento objedná telefonicky na obecním úřadě.  
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Slovo starosty:  pokračování ze str. 1 

 

Tam se dostane do seznamu, podle kterého pak zaměstnanci obce odpady svezou - samozřejmě za úplatu, která se 
pak uhradí na OÚ. Kdo se nenahlásí, tomu s odpadem zaměstnanci nepomůžou a ten zůstane neodvezen. 
     V pátek 28.11.2025 se po delší době opět v sále U Zlatého džbánu konalo každoroční setkání seniorů. Byl krásně 
přichystán a vyzdoben velký sál. Bylo připraveno občerstvení ve formě kulatých výborných koláčů, k tomu slavnostní 
přípitek a nápoje jaké si kdo objednal. Senioři dostali dárečky, jak od žáků naší základní školy, tak od naší obce, a to 
hrnečky s potiskem kostela sv. Jana Křtitele. K poslechu hrál a společnost bavil pan Josef Melecký. Později byla teplá 
večeře a nechyběl smích a vyprávění různých historek. S rozsvícením veřejného osvětlení se rozsvítily i vánoční stromy 
v našem parku, které nám pak svítily na cestu po ukončení této krásné společenské akce. Děkuji všem, kteří se na této 
akci, jakkoliv podíleli. Při odchodu si pak každý mohl vzít domů snítku jmelí pro štěstí. 
     V sobotu 13.12.2025 se v tělocvičně základní školy konal Vánoční jarmark. Děti si společně s kantory, přichystali 
velmi krásné vystoupení a tělocvična praskala ve švech. Skoro hodinové vystoupení všech dětí se líbilo nejen rodičům, 
ale všem, kteří si udělali čas a do školy přišli. Poté už vypukl vánoční prodej výrobků žáků i rodičů a snad každý si ze 
školy odnesl nějakou krásnou vánoční výzdobu nebo dobrou pochutinu. Děkujeme všem za krásné adventní odpoledne.  
      
Milí spoluobčané, 
Vánoce jsou časem zastavení, klidu a setkávání. Přeji Vám, 
abyste tyto sváteční dny prožili v pohodě, obklopeni rodinou a 
přáteli, s pocitem radosti a vděčnosti. 
Do nového roku Vám přeji hodně zdraví, štěstí, optimismu a sil 
do všech malých i velkých výzev. Věřím, že společně dokážeme 
i nadále rozvíjet naši obec jako místo, kde se dobře žije. 
Přeji Vám krásné Vánoce a šťastný nový rok. 
 
Šupinku pro štěstí schovej si do dlaní, 
radost Ti přinese, smutek prý zahání, 
k vánoční pohodě rozkroj si jablíčko, 
přejeme Vám ze srdce zdraví a štěstíčko.   
 
 Petr Halfar starosta     
 
 
 
 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
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Slovo starosty: 
   
Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům 
 
Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv nápomocni 
v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče voda nebo neteče 
atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu, za jejich pomoc moc děkujeme! 
Spoluobčanům: 

- za zametání, úklid chodníků a cest, úklid sněhu 
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace…) 
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, akce 
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál, sportovní zápasy 
- Střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování 
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády,  
- seniorkám za konání společných posezení  
- Sdružení STROM za akce pro děti,  
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu 

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvedl, děkuji všem spoluobčanům za účast 
na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí OÚ, 
stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.  
                                                Petr Halfar, starosta 
 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

Akce na další období: 
  
V sobotu 20.12.2025 – Vánoční koncert, v 17:00 hod. na hřišti, skupina RK Band 
V neděli 21.12.2025 – Zpívání u vánočního stromu, v 17:00 hod. v parku v Sudicích na náměstí, 

pořádají – OÚ, maminky a zpěváci chrámového sboru 
V úterý 30.12.2025 – Předsilvestrovský fotbal, v 10:00 hod. na hřišti TJ Sokol Sudice, ženatí proti 

svobodným, pořádá TJ Sokol Sudice 
V sobotu 31.01.2026 – Maškarní ples pro děti, cca od 15 hod. v ZŠ a MŠ Sudice 

 
 
 
 
 
Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice: 
Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce. 
 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Důležitá telefonní čísla: 
150 hasičský záchranný sbor 
155 zdravotnická záchranná služba 
158 Policie ČR 
112 Jednotné evropské číslo tísňového volání 
Hlášení poruch elektřiny 800 850 860, 840 114 411 
Hlášení poruch plynu 1239 
SmVaK (voda) poruchová služba 800 292 300  
(v pracovní době 6:30 - 14:30 doporučuji volat 553 699 159) 
Kvalita vody 800 292 400 
Poruchy CETIN 800 630 630 (internet v zemi) 
Poruchy internetu Za 200 – 799 799 123  
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
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Setkání seniorů – 28.11.2025  ▼ 
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Poplatek ze psů 2026 

 
Prosíme spoluobčany o součinnost 
s aktualizací evidence psů v naší obci. 
Prosíme nahlaste na obecní úřad v Sudicích, a 
to osobně nebo na mailovou adresu 
referent@obecsudice.cz, zda máte v držení psa. 
Pokud již dříve nahlášený pes zemřel, či byl 
utracen, prosíme také o sdělení této informace 
na obecní úřad. V případě držení psa nahlaste 

jméno a příjmení vlastníka psa, trvalý pobyt a údaje psa, jako je 
plemeno, jméno psa, pes/fena, přihlášen od, odhlášen od. Pes 
se hlásí, dle obecně závazné vyhlášky č.8/2023 od dosažení tří 
měsíců věku psa. Dojde-li ke změně údajů uvedených 
v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů 
ode dne, kdy změna nastala - obecně závazná vyhláška č. 
8/2023, čl. 3 – Ohlašovací povinnost. 

 

 

 

 

 

 

Oznámení o změně ceny vodného a stočného od 
1.1.2026 
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK a.s. 
Ostrava byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny 
vodného a stočného s účinností od 1. ledna 2026 takto: 
 
Voda pitná (vodné)      74,09 Kč/m3  (vč. 12 % DPH) 
Voda odvedená (stočné)        69,98 Kč/m3  (vč. 12 % DPH) 
Celkem          144,07 Kč/m3  (vč. 12 % DPH)    (cena v roce 2025 – 137,92 Kč) 
 
Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2026, popř. bude postupováno dle 
uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.                                                       SmVaK a.s. Ostrava 
 

 

 

 

ODPADY V ROCE 2026 - k datu vydání zpravodaje byla schválena výše poplatku za obecní systém odpadového hospodářství      

ve výši 550,- Kč/osobu. 
 
Poplatky můžete zaplatit přímo na účet, kde č. účtu je 1649306359/0800, Česká spořitelna, a.s., variabilní symbol 1345 (č.p.), příklad 
– dům s č.p. 20 – 134520 nebo v kanceláři OÚ (hotově i bankovní kartou) 
Formulář k platbě poplatku se již nebude vyplňovat. Kdo přijde platit osobně, nahlásí, za koho poplatek platí. Při platbě 
bankovním převodem, prosíme uvádějte vždy do poznámky osoby, za které poplatek platíte.   
Splatnost poplatku je 30. června 2026.    

 
Poplatek za psa můžete rovněž zaplatit převodem na účet obce, VS – 1341(č.p.)                                                      
Rok 2026 – poplatek za psa činí 100,- Kč (osoby starší 65 let 70,- Kč),  
za každého dalšího 250,- Kč (osoby starší 65 let 200,- Kč). 
Při platbě bankovním převodem, prosíme uvádějte vždy do poznámky vlastníka psa.   
                        
                                        
 

 

 

Od 23.12.2025 do 04.01.2026 bude  
Obecní úřad uzavřen. 

 

 

 

 

 

                     

mailto:referent@obecsudice.cz
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Okénko naší Základní školy a Mateřské školy Sudice 

 

Zprávy ze školy a ze školky 
 
Textové zprávy převzaty ze ZŠ a MŠ Sudice     
 
 

 

Prima pokusy 
 
Čtvrtek 23. října 2025 byl plný „Prima pokusů“.  Žáci 1., 2. a 3. třídy si formou zábavných aktivit 
vyzkoušeli řadu fyzikálních a chemických pokusů. Tento zábavně vzdělávací program byl připraven 
jako série praktických ukázek a pokusů přímo ve třídách, což umožnilo žákům zažít „vědu“ na vlastní 
kůži. Každá třída měla své speciální zaměření a jiný program.                                
Pokusy se nám moc líbily a děkujeme MAP Hlučínsko za jejich zprostředkování. 
                                                                                                                                                                             Mgr. Kateřina Hrubá   

   
 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

Florbalový turnaj Ligy sportu  
 
 
Naše děvčata se ve středu 6. listopadu 
zúčastnila florbalového turnaje v rámci Ligy 
sportu na Hlučínsku, který se konal v 
Bolaticích. V konkurenci tří skupin se nám 
podařilo postoupit ze skupiny až do čtvrtfinále, 
kde jsme se utkaly s týmem ze Štěpánkovic – 
pozdějším vítězem celého turnaje. 
Holky předvedly skvělý výkon, bojovaly 
srdcem a nechaly na hřišti úplně všechno. 
Zaslouží si obrovskou pochvalu za nasazení, 

týmového ducha a reprezentaci školy!                      

Děkujeme za výbornou reprezentaci a už se 

těšíme na další ročník!          
                                                          Mgr. Veronika Truparová 
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Turnaj v přehazované – Bohuslavice 
 

Dne 21. 11. jsme se s našimi skvělými holkami z druhého 
stupně zúčastnily turnaje v přehazované. V konkurenci 5 
týmů jsme vybojovaly úžasné 2. místo – zlato nám uteklo 
jen o chloupek! Holky hrály fantasticky – byly bojovné, 

sehrané a zápas od zápasu se zlepšovaly.  Příští rok 

jdeme pro zlato!  
Sportu zdar.  
 
                                                         
Mgr. Veronika Truparová 

 
 
 

 
 
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

 

Divotvorný hrnec v podání Slezského divadla: Nezapomenutelný zážitek 
 

V úterý 25. listopadu 2025 navštívil celý vyšší stupeň naší školy Slezské divadlo v Opavě. 
Návštěva Slezského divadla v Opavě přináší vždy jedinečný kulturní zážitek a muzikál Divotvorný 
hrnec není výjimkou. Tato legendární česká muzikálová klasika, inspirovaná americkým dílem 
Finian’s Rainbow, nás okouzlila svou pohádkovou atmosférou, laskavým humorem i nadčasovým 
poselstvím. Opavští divadelníci připravili inscenaci, která v sobě spojuje tradiční muzikálový šarm s 
moderním divadelním zpracováním. Diváky vtahuje do světa, kde se prolíná realita s kouzly, a kde 
zlatý hrnec dokáže splnit přání jen tomu, kdo je skutečně lidský a upřímný. Silnou stránkou 
představení jsou energické pěvecké výkony, promyšlená choreografie a hudební aranže, které ctí 
původní melodie, ale působí svěže a živě. Kulisy i kostýmy vytvářejí pestré a příjemně stylizované 
prostředí, díky kterému příběh získává osobité kouzlo. Atmosféra hlediště Slezského divadla pak 
celý zážitek umocňuje – historická budova nabízí intimní, a přitom reprezentativní prostor, který 
dodává představení tu správnou divadelní noblesu. Divotvorný hrnec v Opavě je představení, které 
potěší milovníky klasických muzikálů, rodiny i diváky hledající nenáročnou, ale poctivě udělanou 
zábavu. Domů si odnesete nejen melodie, které vám budou ještě dlouho znít v uších, ale i příjemný 
pocit, že dobrota a humor mají na jevišti stále své pevné místo.      
                                           Mgr. Michal Kunický  
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PROJEKTOVÝ DEN „MIKULÁŠ“ V MŠ A ZŠ SUDICE 
 
Dne 4. 12. proběhl projektový den „Mikuláš,“ který inicioval otec Aleš z farnosti v Sudicích. My, žáci 
9. třídy, jsme pomáhali.  
Jak to všechno probíhalo? První hodinu si děti vyposlechly krátké povídání o svatém Mikuláši, poté 
se rozešly do svých tříd. My, deváťáci, jsme byli rozděleni do jednotlivých tříd na 1. stupni. S dětmi 
jsme strávili celé dopoledne – povídali jsme si o legendě svatého Mikuláše, malovali a vyráběli. Žáci 
z 2. stupně měli taky zajímavé dopoledne, které zajišťovali otec Aleš a paní Pavla Němcová. 
Po všech těchto aktivitách jsme se přemístili do tělocvičny, kde za námi svatý Mikuláš se svými 
roztomilými andělíčky přišel. Každý obdržel balíček se sladkostmi. Děkujeme za něj i za celé skvělé 
dopoledne. 
 
                                                                                                                                                             Mgr. Lenka Běláková s 9. třídou  

 
          
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

 

Děti rozdávaly radost ve Fakultní nemocnici Ostrava  
 
V pátek 5. 12. se děti z mateřské školy a žáci 1. třídy ZŠ vydaly na onkologické oddělení Fakultní 
nemocnice v Ostravě, aby potěšily pacienty i zdravotnický personál vánočním vystoupením. 
Zpívaly, tančily a předaly všem kousek vánoční 
atmosféry. Společně také ozdobily vánoční 
stromeček vlastnoručně vyrobenými ozdobami. 
Na závěr děti překvapil čert, Mikuláš a anděl, 
kteří jim rozdali malé dárečky. 
Děkujeme všem, kteří se na této krásné a 
dojemné akci podíleli. A velké poděkování patří 
i dětem za jejich odvahu, radost a krásný 

program.  
                                                                          Hana Němcová  
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Družina na vánočním výletě 
 
Ve středu 10. 12. se naše družina vydala na výlet do nedalekých 
Bolatic, kde společně objevovala místní krásy. Prošli jsme 
vesnici, navštívili útulný skanzen a na náměstí si dopřáli 
ochutnávku dobrot. Celý výlet se nesl v pohodové atmosféře a 
všem se moc líbil. Domů jsme se vraceli s úsměvem a spoustou 
hezkých zážitků. 

                                                                                                                                                   
Za školní družinu Ester Medková, DiS. 

 
 
 
 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Předvánoční  vystoupení a školní jarmark 
 
V sobotu 13. prosince se naše škola otevřela rodičům, prarodičům a dalším členům rodin, kteří přišli 
podpořit své děti, zhlédnout jejich vystoupení a nakoupit drobnosti na školním vánočním trhu. 
Na pódiu se představily děti z mateřské školy ve dvou krásných číslech. Do programu se zapojili 
také žáci ze základní školy – z nižšího stupně, a dokonce i někteří starší žáci. Celé pásmo s názvem 
"Poezie Vánoc" bylo věnováno českým Vánocům a spojovalo recitaci, zpěv i tanec. U této příležitosti 
vznikl i školní pěvecký sbor, který doprovázelo malé hudební těleso složené z pedagogů a žáků, 
jenž dodalo vystoupení slavnostní atmosféru. Zvukovou podporu nám tradičně poskytl dlouholetý 
spolupracovník školy pan P. Pospěch.  Hosté si také mohli pochutnat na vánočním punči a dalším 
občerstvení.  
Na prodej si žáci připravili své výrobky, ale hlavní zásluhu na bohaté nabídce máte vy – rodiče a 
další podporovatelé školy, kteří jste přidali svoje výrobky.  Výnos z prodeje se využívá pro potřeby 
jednotlivých tříd, o čemž rozhodují žáci společně se svými učiteli. 
Věříme, že se vám akce líbila a naladili jste se do předvánoční atmosféry. Děkujeme za podporu 
dětí a celé naší školy. Přejeme vám krásné Vánoce a hodně zdraví a štěstí v novém roce! 
 
                                                                                                                                                                                Mgr. Petra Ratajová 
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Sportovní okénko 

 

 

Fotbalové okénko  
 
 

 

Máme vítěze ! 
                    TJ Sokol Sudice na 1. místě ! 
 
V pátek 05.12.2025 se naši nejmenší fotbalisté zúčastnili turnaje v Malých Hošticích  
a přivezli domů 1. MÍSTO ! 
 
Výsledky našeho družstva: 
Sudice – Velké Hoštice  6:3 
Sudice – Kylešovice  6:5 
Sudice – Holasovice            11:5 
Sudice – Pustá Polom  9:3 
Sudice – Kravaře  3:3 
 
Děti předvedly skvělé výkony a důstojně reprezentovaly obec Sudice, ZŠ a MŠ Sudice,  
okres Opava i TJ Sokol Sudice. 
Velké poděkování patří Petrovi Kubjatkovi a Markovi Josefusovi, kteří děti na místě organizovali a vedli během celého 
turnaje. Dále pak také Martinovi Kašnému a Tomášovi Michaliskovi, kteří se dětem obětavě věnují po celou sezónu. 
 
Naši malí šampioni: 
Jakub Mikluš, David Kardaš, David Kubjatko, Jan Mikuš, Tomáš Zips, Mikuláš Halfar, František Ogurčák, Nikol 
Josefusová, Marie Kašná a Eliška Klimentová. 
 
Gratulujeme a děkujeme všem, kteří tuto akci podpořili ! 
 

 

http://www.tjsokolsudice.estranky.cz/
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Nová pravidla pro používání pyrotechniky  

od 1. prosince 2025  

– stručně a přehledně 
 

Od 1. prosince 2025 začala platit novela zákona o pyrotechnice, která přináší výrazné 

změny v prodeji i používání pyrotechnických výrobků. Nejde však o plošný zákaz 

ohňostrojů, ale o zpřísnění pravidel a větší důraz na bezpečnost a ochranu lidí i zvířat. 

 

Co je nově nejdůležitější?  

 

1. Přísnější prodej pyrotechniky 

¶ Kategorie F1 (prskavky apod.) od 15 let. 

¶ Kategorie F2, T1, P1 (např. větší petardy, rakety, římské svíce, 

velké stolní fontány či kompaktní baterie ohňostrojů menšího 

rozsahu) od 18 let. 

¶ Prodej mimo kamenné prodejny je zakázán (kromě F1). 

¶ Vyšší kategorie (F3, F4…) lze prodávat jen ve specializovaných 

skladech. 

 

2. Ochranná pásma 250 metrů 

V okruhu 250 m od nemocnic, domovů seniorů, útulků, ZOO, včelstev a chovů zvířat je dovolena pouze 

pyrotechnika kategorie F1. Cílem je snížit hluk a stres v citlivých místech. 

 

3. Ohňostroje jen s odborníkem 

Větší ohňostroje (F2 a vyšší) mohou nově odpalovat jen osoby s odbornou způsobilostí a vždy po předchozím 

ohlášení obci. Běžní občané si tedy „větší ohňostroj“ sami odpálit nemohou. 

 

4. Obce mohou stanovit vlastní pravidla 

Nově mohou obce vydat obecně závaznou vyhlášku a časově či místně omezit používání pyrotechniky na 

svém území. Výjimkou je kategorie F1 a profesionální ohňostroje. Kvůli schvalovacím lhůtám ale většina 

obcí nestihne mít vyhlášku účinnou už pro Vánoce a Silvestr 2025. 

 

5. Kontroly a pokuty 

Porušení obecních vyhlášek je přestupek. Kontrolu provádí Policie ČR a obecní policie. V praxi však bude 

dohled složitý – je nutné prokázat, kdo pyrotechniku skutečně odpálil. 

 

Co z toho plyne pro občany? 

Běžná pyrotechnika menších kategorií je stále povolena, ale její použití 

bude nově omezeno místem, věkem, typem výrobku i přísnějšími pravidly 

obcí. Cílem změn je větší bezpečnost, ochrana zvířat a snížení negativních 

dopadů hluku. 

Pokud budete používat pyrotechniku, prosíme o ohleduplnost k okolí a 

dodržování platných pravidel. 

 

Interaktivní mapa, kde se může a nemůže použít pyrotechnika: 
- ohnostroje.pozemkov.cz 
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SUPERDÁVKA 
 

Od 1. října 2025 došlo v České republice k významné změně v systému sociálních dávek, kdy byly čtyři dosavadní dávky nahrazeny 

jedinou Dávkou státní sociální pomoci (DSSP), známou jako Superdávka.  

Nová právní úprava a přechodné období 

¶ Zrušené dávky: Nová legislativa, zákon č. 151/2025 Sb., o dávce státní sociální pomoci, sjednotila a nahradila dřívější 

příspěvek na bydlení, doplatek na bydlení, přídavek na dítě a příspěvek na živobytí. 

¶ Termín podání žádosti: Stávající příjemci těchto původních dávek, u kterých došlo k transformaci na jednotnou dávku 

DSSP, museli (nebo jejich zástupci) podat žádost o novou dávku do konce roku 2025.  

¶ Zachování nároku: Pokud byla žádost podána včas, měli nárok na vyplácení dosavadních dávek za podmínek předchozí 

právní úpravy až do konce přechodného období, do doby nároku za duben 2026. 

¶ Důsledky nepodání žádosti: Pokud příjemce stávajících dávek žádost o novou dávku v uvedené lhůtě nepodal, nárok na 

původní dávky mu k 31. prosinci 2025 zanikl. O novou dávku si pak mohl požádat až jako nový žadatel od ledna 2026.  

Proces a kontakty 

¶ stanovené podání: Žádost o DSSP bylo možné podat online přes Klientskou zónu Jenda MPSV nebo osobně na 

kontaktních pracovištích Úřadu práce ČR formou asistovaného podání. 

¶ ochrana údajů: Hlavní změnou je posílení ochrany citlivých údajů. Na osvědčeních o digitálním úkonu již nebudou 

zobrazovány osobní údaje zástupců (jméno, datum narození, bydliště).  Dokumenty správního řízení (výzvy, rozhodnutí) 

budou nadále doručovány zástupci.  

¶ Termíny: 

o Aktualizace systému je plně funkční od 10. 12. 2025. 

o Stávající klienti musí podat žádost o superdávku nejpozději do konce roku 2025 (do 31. prosince 2025), jinak 

jim nárok na původní dávky zanikne. 

¶ Doporučení: Úřad práce doporučuje plánovat návštěvy na kontaktním pracovišti co nejdříve po 10. 12. 2025, aby bylo 

možné vyřídit všechna podání v prosinci.  

 

V případě vzniku problémových situací je možné se obrátit na Mgr. Pavlu Chybiorzovou, vedoucí oddělení nepojistných dávkových 

systémů Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě (e-mail pavla.chybiorzova@uradprace.cz, tel: 950 143 118). 

Úřad práce Kravaře – Marcela Šárková, tel: 950 142 274 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

 

Chutě, které vyprávějí  

příběh Hlučínska 
 

S radostí vám představujeme nové, rozšířené vydání Kuchařky z 

Hlučínska, která se po dvaceti letech vrací jako připomínka chutí, 

tradic i každodennosti našeho kraje.  

 

Toto vydání vzniklo z hlubokého respektu k regionálním kořenům 

a chutím, které formovaly životy generací. Recepty, které zde 

najdete, nebyly vybrány nahodile – byly pečlivě sbírány při 

rozhovorech s pamětníky, listováním ve starých kuchařkách a 

nasloucháním příběhům, které se s jídlem neodmyslitelně pojí.  

Každý pokrm v sobě nese otisk času, místa a lidí, kteří jej 

připravovali a sdíleli. 

 

Kniha je členěna podle ročních období – od předjaří až po zimu – a přirozeně se v ní cyklí zvyky, slavnosti i všední dny. Najdete 

zde tradiční postní jídla, velikonoční dobroty, letní pochoutky z darů zahrad i polí, podzimní recepty spojené se sklizní a bohatství 

zimních pokrmů i vánočního stolu. V každém období ožívají nejen chutě, ale i zvyklosti, které s nimi byly spjaty.  

 

Zvláštní pozornost je věnována tomu, co Hlučínsko spojuje – a tím jsou bezpochyby tradiční koláče, jejichž příprava je 

skutečným uměním, a také vilijové mačky – jedinečné perníkové vánoční omáčky, jež jsou pro mnohé neodmyslitelnou součástí 

dětství a Vánoc. Věříme, že kuchařka bude pro čtenáře nejen inspirací v kuchyni, ale také připomínkou toho, co činí Hlučínsko 

výjimečným. 

K dostání v Muzeu Hlučínska a na muzejním e-shopu. 

 

Kateřina Korchanová 

Muzeum Hlučínska  
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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

 

Mrazy se blíží. Zabezpečme vodoměry před poškozením!  
Výměna poškozeného vodoměru se prodraží. Buďme odpovědní od prvních dnů, kdy dorazí noční a ranní mrazy. Proveďme 

potřebná opatření! 

 

Ostrava – 10. 12. 2025 - Výměna poškozeného vodoměru se prodraží. Buďme 

odpovědní od prvních dnů, kdy dorazily noční a ranní mrazy. Proveďme 

potřebná opatření! Když klesnou venkovní teploty pod nulu, je kromě pečlivého 

zazimování zahrady, domu a veškerého venkovního vybavení nutné se zaměřit 

také na to, jak zajistit před mrazem domovní vodoměr. Zabráníme tak jeho 

poškození. Tím, že tyto záležitosti nepodceníme, se vyhneme nepříjemným 

situacím, které mohou mít kromě našeho pohodlí a poškozeného majetku 

nepříjemný dopad také na peněženku. 

 

Během loňské zimy bylo nezbytné řešit případy poškozených vodoměrů vlivem mrazu 

ve 205 případech. Nejméně jich bylo na Opavsku (30), nejvíce na Frýdecko-Místecku 

včetně Třinecka (75) a na Karvinsku (53). Meziročně se jednalo o výrazný nárůst případů, protože předchozí zimu se muselo 

vyměnit 104 vodoměrů poničených mrazem – nejvíce jich bylo na Frýdecko-Místecku včetně Třinecka (40), na Karvinsku a 

Opavsku bylo těchto případů podobné množství (28, 23). Nejméně případů bylo zaznamenáno na Novojičínsku (13). 

Co je nutné s ohledem na zabezpečení vodoměrů podniknout, do značné míry závisí na tom, kde je dané zařízení umístěno. ĂPokud 

je vodomŊr um²stŊnĨ ve venkovn² ġachtŊ, je potŚeba zkontrolovat spolehliv® uzavŚen² tak, aby nedoch§zelo k ne¼mŊrn®mu 

prochlazov§n² jej²ho vnitŚn²ho prostoru. Pokud se potrub² a vodomŊr nach§zej² v hloubce, kde mohou zmrznout, je potŚeba zajistit 

poklop tepelnou izolac². Pouģ²t je moģn® napŚ²klad polystyren nebo miner§ln² izolaļn² vatu ï nikoliv ale skelnou,ñ vysvětluje 

vedoucí oddělení vodovodů SmVaK Ostrava Roman Bouda.  

 

Pokud je vodoměr umístěný uvnitř domu, chaty, chalupy nebo jiné nemovitosti, je nezbytné zabránit vystavení vnitřní instalace a 

vodoměru účinkům mrazu například vnější tepelnou izolací. Je potřeba také prověřit, jestli nemůže mrazivý vzduch pronikat 

k vodoměru například sklepním oknem, což bývá často opomíjené citlivé místo pro tento typ havárií. Teplota v daném prostoru se 

musí dlouhodobě pohybovat nad bodem mrazu. Potrubí vnitřních rozvodů je žádoucí obalit izolačním materiálem. ĂChaty a 

chalupy, které nejsou v prŢbŊhu zimy obĨvan®, jsou velmi ļasto m²stem, kde doch§z² k havarijn²m situac²m. VodomŊr zamrzne, 

dojde k jeho poniļen², ale dŢsledky v podobŊ vytopen®ho prostoru se projev² aģ pot®, kdy mr§z povol². Lid® potom pŚij²ģdŊj² po zimŊ 

do svĨch objektŢ, kde je ļek§ nemil® a n§kladn® pŚekvapen²,ñ říká Bouda. 

 

K poškození vodoměru může dojít také v případě, když se někdo snaží zamrzlou vnitřní instalaci včetně vodoměru rozmrazovat 

vysokou teplotou – například horkovzdušnou pistolí nebo otevřeným ohněm. Tento extrémní zásah většinou vede k tomu, že 

vodoměr zůstane nefunkční a je nutné ho vyměnit. Poškození plastových částí zařízení vysokou teplotou je zjistitelné po jeho 

demontáži. Těmto rychlým a radikálním řešením se rozhodně vyhněme, přinesou vždy víc škody než užitku. 

 

Všechny vyjmenované případy poškození vodoměru mají negativní finanční dopad na zákazníka, od něhož SmVaK Ostrava 

následně vyžadují náhradu škody spočívající ve výměně poškozeného zařízení. 

Odběratelé totiž odpovídají za jeho zabezpečení. Škodná částka se odvíjí od aktuální 

prodejní ceny daného typu vodoměru a času potřebného pro jeho montáž. Průměrně 

může jít zhruba o 2 000 korun. Před zamrznutím je nutné chránit také vodovodní 

přípojku. Základním faktorem je to, aby byla dodržena takzvaná nezámrzná hloubka, 

kdy se doporučuje jako minimální krytí potrubí jeden metr, ve zpevněných plochách až 

150 centimetrů. Kritickým místem jsou místa venkovních uzavíracích armatur, místa se 

sníženým krytím (například přechody vodních toků) nebo souběhy s potrubím 

dešťových kanalizací. 

Kontakt: 

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 

28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava.  
tel. 725 500 509 

e-mail:marek.sibrt@smvak.cz  

 

 

 
 

mailto:marek.sibrt@smvak.cz
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Na Hlučínsku působí nově sdílený  
sociální pracovník  
 

Díky spolupráci Svazku obcí mikroregionu Hlučínska-
západ a dalších přidružených obcí z celého Hlučínska začal počátkem října 2025 na Hlučínsku 
působit sdílený sociální pracovník. Jeho úkolem je zajistit dostupnost sociální práce i v menších 
obcích, kde by jinak tato služba chyběla. 

Starostové tak mají možnost obrátit se na odborníka přímo v místě, bez nutnosti cestovat do 
větších měst. Sdílený sociální pracovník pomáhá s posuzováním sociálních situací občanů, 
poskytuje metodickou podporu v oblasti veřejného opatrovnictví, připravuje podklady pro soudy, 
vyhledává vhodné sociální služby a nabízí základní sociální poradenství. 

Výhodou tohoto modelu je efektivní využití finančních prostředků – náklady na mzdu, 
administrativu a další související náklady se rozkládají mezi více obcí. Díky tomu má každá obec 
přístup k odborníkovi a takový přístup je i ekonomicky efektivním. Sdílený pracovník, který působí 
v několika obcích, zároveň dobře zná místní prostředí, dokáže včas rozpoznat ohrožené jednotlivce 
či rodiny a pružně reagovat na jejich potřeby. 

Cílem je zajistit, aby i malé obce měly dostupnou, kvalitní a koordinovanou sociální práci, 
která účinně reaguje na problémy a potřeby jejich obyvatel. V Moravskoslezském kraji jsme první, 
kteří agendu sociální práce řeší tímto způsobem. Inspirovali jsme se ovšem ve Středočeském či 
Olomouckém kraji, kde mají bohaté zkušenosti (fungují už 5 a více let) a nabídku služeb postupně 
rozšiřují. To, věříme, že se podaří i u nás na Hlučínsku. 

Služba je poskytována bezplatně občanům těchto obcí: Darkovice, Děhylov, Dobroslavice, 
Hať, Hněvošice, Chlebičov, Chuchelná, Kozmice, Ludgeřovice, Oldřišov, Píšť, Rohov, Strahovice, 
Sudice, Třebom, Velké Hoštice, Vřesina, Závada. 

V případě potřeby se mohou občané obrátit na zaměstnance obecního úřadu či starostu 
obce, kteří kontakt na sdíleného sociálního pracovníka jistě rádi zprostředkují. 

 
Sdílený sociální pracovník pro mikroregion Hlučínska-západ 

Bc. Tereza Beránková, DiS. 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
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Razumovští z Vikštejna.  

Odysea emigrace 
          recenze výstavy 

  

Hraběcí rod Razumovských byl převážně spjat s Opavskem, ale jeho původní vlastí byly 

stepi maloruského jihu. Alexej Grigorijevič Razumovskij (1709-1771) dosáhl značného 

společenského postavení (jeho údajnou manželkou byla carevna Alžběta, dcera Petra 

Velikého) a obdobný sociální vzestup se podařil i jeho mladšímu bratru Kirilovi (1728-1803). Knížecí titul 

obdržel pouze Andrej Razumovskij (1752 -1836), významný diplomat a mecenáš Ludwiga van Beethovena. 

Grigorij Razumovskij (1759-1837), Andrejův bratr a proslulý mineralog - člen ruské i švédské akademie věd, 

však v roce 1811 získal inkolát v zemích Koruny české, kde o rok dříve koupil panství Český Rudolec na 

Jindřichohradecku, které jeho syn Leon (1816 – 1868) posléze prodal. Camillo Razumovský (1852-1917) 

vlastnil mj. slezské statky Melč, Dolní Životice a Horní Vikštejn - dle jeho názvu byl v roce 1916 hraběti 

Razumovskému udělen predikát von Wigstein. Tato panství zůstala v rodovém majetku do roku 1945, kdy 

byla konfiskována bratrům Camillovi (1890-1965) a Andreasovi (1892-1981) Razumovským. Jejich potomci 

žijí v Rakousku a podíleli se na vzniku dokumentárního filmu i přípravě výstavy Razumovští z Vikštejna. 

Odysea emigrace pro Slezské zemské muzeum v Opavě. 

 Devět tematických kapitol expozice obsahuje předměty z rodového majetku a sbírek slezských i 

zahraničních institucí, instalované ve smyslu sdělení lidských osudů členů významného šlechtického rodu, 

s veškerými vzestupy a pády v rozpětí necelých třech století. Osou výstavní instalace je početná portrétní 

galerie, kterou doplňují tematické exkurzy do prostředí diplomacie, vojenství, vědy, lesnictví, lázeňství, 

kulturního i filantropického mecenátu, s vyústěním do dočasného společenského i ekonomického úpadku 

Razumovských po letech 1938 i 1945 a jejich poválečného sociálního vzestupu v Rakousku. 

Mezi exponáty lze spatřit unikáty - např. listinu (reprodukce) vydanou hejtmanem Kirilem 

Razumovským pro Stefana Lukomského, Kozachynského knihu z 18. století o domnělém původu 

Razumovských, vyobrazení zámku v Českém Rudolci v podobě před novogotickou přestavbou, kresby 

přírodnin od Gregora Razumovského, vázaný rukopis s topografickým akvarelem zříceniny hradu Vikštejn, 

vázy ze zaniklé sklárny v Rožnově, návštěvní knihu zámků Horní Vikštejn (Radkov-Dubová) a Dolní 

Životice, střelecký terč s vyobrazením původní podoby lázeňské budovy v Jánských Koupelích, azbukou 

psaný rodokmen rodiny Sayn-Wittgenstein-Berleburg, četné heraldické památky – fragment tapiserie s erbem 

Kirila Razumovského, diplom o udělení predikátu von Wigstein, pohřební štít Leona Razumovského a dále 

jsou vystaveny knihy, hudebniny, rodinné fotografie, mapy, gratulační diplomy, osobní doklady, řády a 

vyznamenání, pastelové portréty Marie, Darji a Olgy Razumovských, nábytek či osvědčení o národní 

spolehlivosti pro Andrease Razumovského. 

▲Porcelánový čajový servis zdobený malbami paláců ve Vídni     ▲Dekorativní rámeček se souborem šest kusů portrétních 

   a Opavě a zámků v Radkově, Melči a Dolních Životic, dar k         a skupinových rodinných fotografií hrabat Camilla a  

   25. výročí svatby Camilla a Marie Razumovských                         Marie Razumovských a jejich dětí 
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Informativní hodnotu umocňují podrobné popisky a estetický dojem dotvářejí velkoformátové 

fotografie - např. kostela sv. Antonína Paduánského v Melči či dobová momentka z lázeňského areálu 

v Jánských Koupelích a z porovnání nynějšího stavu tohoto místa vyobrazeném na vedlejších snímcích je 

smutno. Dokumentována je i obdobná devastace paláce Razumovských ve Vídni, s rozdílem následného 

restaurování a využití jako rodového sídla.  

Výstava Razumovští z Vikštejna. Odysea emigrace objektivně posuzuje dějinné působení členů 

významného hraběcího rodu na pozadí mnohdy nepříznivých událostí. V souvislosti s Leonem Razumovským 

měl být více zdůrazněn jeho pobyt v cizině (Egypt a Habeš), ale tematicky odpovídající předměty nejsou 

vystaveny. V osobě Alexandra Razumovského (1931-2025) a kontrastu jeho portrétu od Borise Fedoroviče 

Dyachkova vůči promítanému dokumentárnímu filmu je závěr expozice koncipován jako naplnění určitého 

poslání rodáka z Dolních Životic, který se značně zasloužil o uspořádání výstavy, ale její vernisáže se již 

nedožil …         

 

Razumovġt² z Vikġtejna. Odysea emigrace ï Slezské zemské muzeum Opava ve dnech 28. 9. 2025 – 5. 4. 2026, 

autor vĨstavy: OndŚej Haniļ§k, spolupr§ce ï autorskĨ kolektiv ve sloģen²: JiŚ² BrŔovj§k, Marian Hochel, 

Alona Hrabovets, JiŚ² Juchelka, Ivana Malouġkov§, Karel M¿ller, Svitlana Potapenko, Michael Schweller, 

Pavel Ġafr§nek, Lenka Valeļkov§, Petr Zahnaġ 

 
Autor textu: Stanislav Vaněk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ▲Busta knížete Andreje Razumovského, busta Ludwiga            ▲Část někdejší portrétní galerie ze zámku Horní Vikštejn 

   Van Beethovena, veduta paláce knížete Andreje                   

   Razumovského ve Vídni 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ▲Pohled proti toku řeky Moravice u Jánských Koupelí          ▲Umělecké předměty z majetku Razumovských, původem ze  

       (olejomalba na plátně), replika lázeňského džberu                     zámků Dolní Životice a Horní Vikštejn, úřední dokumenty 

        užívaného k vodoléčbě, notový pult, slunečník (1990)              související s konfiskací rodového majetku  
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Okénko naší farnosti 
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                                      TşĊKRćLOVć SBĊRKA 2026  
Vážení spoluobčané, 
dne 3. ledna 2026 proběhne v naší obci opětovně Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít 
možnost se setkat s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí Boží požehnání a 
zároveň Vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru na podporu 

charitního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. Velmi si ceníme Vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za 
Vaši dobrotu a štědrost. 
Poznávací znaky Tříkrálové sbírky Charity, Česká republika: 
vedoucí skupinky koledníků je starší 15 let a na viditelném místě bude mít průkazku se základními informacemi. 
Pokladnička bude zapečetěna. Zapečetění se uskuteční před Tříkrálovou sbírkou na místním obecním úřadě a 
rozpečetění a spočítání bude provedeno tamtéž. V Sudicích jsou vedoucí skupin vždy tvořeny občany naší obce. 
                                                                                                                                                                                                                        Petr Halfar 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Radostn® proĥit² v§noľn²ch sv§tkŨ a v roce 2026 
                             hodnō zdrav², ģtōst² a spokojenosti 

                     vģem spoluobľanŨm 
  pŠeje Obecn² ¼Šad Sudice  
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Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete 
někomu poděkovat … ? Vaše příspěvky můžete poslat   
e-mailem na adresu: referent@obecsudice.cz,  
zaslat poštou na adresu: 
Obecní úřad Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25  
Sudice, donést osobně nebo vhodit do připravené urny 
v prodejně TEMPO v Sudicích. Značka: ZPRAVODAJ 

 

Ceník inzerce v Sudickém zpravodaji. 
Příspěvky do zpravodaje přijímáme na OÚ 
v Sudicích. 
Propagace činnosti míst. složek, zájm.org.: ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4       1.000,00 Kč   
Komerční sdělení ve formátu A5          750,00 Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6          500,00 Kč  
Komerční sdělení ve formátu A7          250,00 Kč 
 

Nezisková organizce,  
   Občanské sdružení 
Kobeřice, Stiborská 40, 747 27  Kobeřice, IČO 27031012 
 
NABÍDKA PEČOVATELSKÝCH SLUŽEB 

- Zajištění stravy – rozvoz obědů 
- Pomoc při podávání obědů 
- Pomoc s vedením domácností 

http://www.obecsudice.cz/
mailto:referent@obecsudice.cz
mailto:referent@obecsudice.cz

